



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в краже электронных денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Подольска Московской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража электронных денежных средств).

По версии следствия, в октябре 2018 года обвиняемый, находясь у себя дома в городе Подольске Московской области, вступил в переписку с пользователем сайта, делавшего на нем ставки на киберспортивные матчи, и ввел его в заблуждение относительно возможности предоставления ему промокода, благодаря которому якобы можно было бы снизить комиссию на вывод денежных средств с электронного счета на этом интернет-ресурсе. Затем молодой человек предоставил потерпевшему ссылку на фишинговый сайт, внешне похожий на официальный, где тот ввел свои личные данные. Тем самым обвиняемый получил доступ к его аккаунту и похитил с его счета около 4 тысяч рублей.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию была установлена в результате оперативного взаимодействия следователей следственных органов СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками управления уголовного розыска МВД по Чувашской Республике. Обвиняемый свою вину в полном объеме признал. Причиненный потерпевшему ущерб в настоящее время в полном объеме возмещен.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

*Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии*

*на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,*

*мы "Вконтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>.*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

*Присоединяйтесь [к нам в Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).*

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).*

01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1369171>